



Бывший депутат осужден за злоупотребление полномочиями.

Собранные Донским МРСО СУ СКП РФ по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего депутата Собрания представителей МО Кимовский район Геннадия Фаткина, который признан виновным в злоупотреблении полномочиями (ч.1 ст.201 УК РФ).

Как установлено следствием и судом, обвиняемый, являясь директором муниципального унитарного предприятия «Кимовский рынок», в 2004-2006 годах, злоупотребляя своими полномочиями, незаконно издавал приказы о премировании и начислении иных выплат стимулирующего характера в свою пользу, что повлекло причинение ущерба организации на сумму 814 637 рублей.

Приговором Кимовского городского суда Фаткину назначено наказание в виде штрафа размером 200000 рублей

20 Мая 2010

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/713333>